

部分校外“小饭桌”无证经营

卫生条件还行,但没有营业执照和卫生许可证

本报4月28日讯(记者 张凯 通讯员 李乐涛) 近日,记者对滨城区三所小学附近的四家小饭桌进行了暗访,发现这些小饭桌卫生条件还可以,可是都属于无证经营。

16日中午,记者以替侄子报名参加小饭桌为由,找到了在学校附近接学生下课吃饭的刘雪(化名),一番讲解推荐后,见记者仍不放心,刘雪示意记者可跟随她去小饭桌内部看看情况。记者随后跟随她进入了位于一小对面机电小区民居内的小饭桌,发现里面已有几个穿校服的孩子在排队等待洗手。此时,一中年女子向记者介

绍,这家小饭桌是她和女儿开办的,“自己买菜,女儿做饭,非常干净。”记者接过中年妇女递过来的菜谱,看到上面写的是一餐两菜一汤的标准,伙食还算不错,而从室内几个孩子吃的饭食看,也算卫生可口。餐厅两侧是休息室,有几张上下铺的床和一些书桌,整体环境也较舒适和整洁。

刘雪向记者介绍,孩子们放学后除了吃饭还可以在此写作业,她和其他工作人员会帮着辅导,此外,如家长没时间接送,孩子们还可以在此短暂休息。

张峰,滨州某商场职工,女儿就读于滨城区一小。采访中,

他告诉记者,女儿刘蕾(化名)从去年开始就报名参加了小饭桌。“我平日上班比较忙,她妈妈有时也因工作顾不上她”,张峰说,从女儿那里得知,她的很多同学都在吃小饭桌,去年10月,张峰在参观多家小饭桌后也为女儿报了名。

同样为孩子报了小饭桌,但与张峰情况略不相同的李先生认为,他给孩子报名主要为午休与作业辅导。“我家住得较远,中午一个小时来回赶时间太紧,孩子无法休息,下午上课都受影响。”李先生表示,小饭桌为他接送孩子省了不少时间,“主要是对孩子有好处,有

利于孩子下午上课。”

走出这家小饭桌,记者发现在该小区还存在数家这样的小饭桌。记者发现,尽管一些家长为孩子报了小饭桌,但每次回家都会为孩子额外加营养,“就怕孩子在那里吃不好,孩子正是长身体的时候,马虎不得。”一位家长说。记者暗访了四家小饭桌,经过到有关部门查询,这四家小饭桌都没有工商部门颁发的营业执照,也没有卫生许可证。

记者从市食品药品监督管理局了解到,餐饮服务食品安全监管职能于今年3月刚刚由市卫生局划转到市食品药品监

督管理局,各县区食品药品监督管理局机构改革和职能调整还没有全部到位,对于小饭桌的监管,省食品药品监督管理局正在根据《山东省人民政府办公厅关于加强食品生产加工小作坊和食品摊贩监督管理工作的意见》(鲁政办发〔2011〕13号)开展调研,拟制定相关监督管理办法。

据介绍,当前,市食品药品监督管理局在机构改革到位后,将积极开展餐饮服务食品安全监管,联合公安、教育、民族事务等部门对小饭桌进一步加强监管,切实保障餐饮食品安全。

“五一”商战悄然开打

离“五一”还有几天的时间,不少商家已经提前搞起了促销。除了打折以外,买赠、换购等也是商家促销的方法。图为一家商场在打折促销服装。

本报记者 郑美芹 张大宁
本报见习记者 王晓霜 摄影报道



首批电子站牌即将投入使用

本报4月28日讯(见习记者 张文) 记者今天从滨州市公交公司了解到,滨州市区内首批电子公交站牌建设将于5月1日前全部完工。

据悉,为配合创建文明城市,规范站点站牌,提升城市形象,滨州市公交公司已从3月份开始,先期投资200多万元在黄河二路安装共计16座电子站牌。其他路段的安装工作也会在年内陆续展开。

电子公交站牌具备了老式公交站牌没有的实时监控和信息发布功能。乘客候车时,不仅能够随时看到车辆到达时间、路经情况,还可以通过电子屏幕了解到当天天气状况等信息。

今后每周有三场免费人才招聘会

本报4月28日讯(见习记者 王晓霜 明琳) 求职者应聘求职将会更加方便了。今后,每周二、周五、周六都将定期举办免费人才招聘会,这是从28日上午成立的滨州市政通人力资源开发中心了解到的。

4月28日,滨州市政通人力资源开发中心成立庆典仪式在黄五渤七路口以北举行。该公司拥有1600平方米的现场招聘大厅,可以容纳156个用人

单位同时招聘,由该公司负责联系用人单位,于每周二、周五、周六定期举办人才招聘会,前来参加应聘者不需交纳任何费用。

该中心的尹纪信主任说,在目前就业形势严峻的情况下,人力资源市场信息不畅通,造成了企业招聘人才难、人才找适合的工作难的尴尬局面。滨州市政通人力资源开发中心的成立,将为滨州市用人单位和社会之间架起互通的桥梁。

个别品牌奶粉涨价 多数奶粉价格稳定

本报4月28日讯(记者 张大宁 见习记者 于荣花) 近日有外地媒体报道称奶粉普遍涨价,27日记者走访滨州多家商场了解到,除个别品牌奶粉涨价外,其他奶粉价格稳定,但不排除涨价的可能。

黄河四路一家商场的奶粉销售人员告诉记者,摇篮、贝因美等品牌的奶粉均已涨价,单件商品涨幅在30元到80元不等,其他品牌的奶粉暂时没有上调价格,“有几个品牌的厂家已经下了涨价的口头通知,未来一段时间可能会调价。”至于何时涨价、涨幅有多大,该销售人员称暂时还不确定,只是知道要涨价,“具体信息得等厂家的书面涨价通知。”该条路上另外一家商场的销售人员刘女士说,涨价是厂家

行为,“不只是我们商场,其他商场的奶粉价格也有上调。”此次进口奶粉和国产奶粉均有一些品牌涨价,“据厂家说是原材料上涨导致。”至于暂时未涨价的奶粉是否也会跟风,刘女士认为有涨价的可能。

记者从商场了解到,针对奶粉价格上涨,已经有市民开始存货。一家商场的销售人员告诉记者,前几天有一位市民一次购买了一箱奶粉,“有的奶粉一罐上涨80元,对消费者影响不小。”在采访中记者看到,市民吴先生一次性购买了四罐奶粉,他说,正好孩子缺奶粉了,今天听销售人员说奶粉正在酝酿涨价,就多买了一些,还有一些市民认为奶粉涨价纯属跟风,但是也不得不接受涨价的现实。

新宝马 5 系 535Li

引擎决定加速度

为梦想而生,与人共前行。全新宝马 5 系,搭载强劲的 3.0L 双涡轮增压汽油发动机,配以 8 速自动变速箱,令百公里加速达到惊人的 6.2 秒,最高时速高达 250 公里/小时(电子限速),3100 毫米的轴距在同级别车型中最长,为驾乘提供了更加宽敞舒适的车内空间。

另有全新宝马 X1 济南万宝行少量现车供应,现车现车,触手可及。

宝马、MINI 授权经销商
济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路 4603 号
 (随店立安济南二环西路北行 300 公里路标)

宝马专修 济南万宝行